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DATENSCHUTZ-EINWILLIGUNG (FÜR BETRIEBE)
LEISTUNGSWETTBEWERB IM DEUTSCHEN HANDWERK
Mit der Einwilligung zur Datenerhebung/-verarbeitung ergeben sich keine Handlungsnotwendigkei-
ten oder Verpflichtungen für Ihr Unternehmen. Es handelt sich lediglich um Ihr Einverständnis zur 
Veröffentlichung Ihrer betrieblichen Angaben im Zusammenhang mit der Wettbewerbsplatzierung 
Ihres ehemaligen Auszubildenden.

INFORMATIONEN ZUR DATENERHEBUNG
gemäß Artikel 13 Europäische Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)

Die Handwerkskammer Chemnitz, vertreten durch Präsident Frank Wagner und Hauptgeschäftsführer 
Markus Winkelströter (Limbacher Straße 195, 09116 Chemnitz), erhebt und verarbeitet Ihre Daten zur 
Organisation, Durchführung und Betreuung des „Leistungswettbewerbs des Deutschen Handwerks“ 
bzw. des Wettbewerbs „Die gute Form im Handwerk – Handwerker gestalten“. Die Datenverarbeitung 
ist für die Durchführung der Kammer-, Landes- und Bundeswettbewerbe erforderlich und beruht 
auf Artikel 6 Abs. 1 lit. a) DSGVO. Eine Weitergabe Ihrer Daten erfolgt ausschließlich an involvierte 
Institutionen (wie Verbände auf Landes- und Bundesebene, ggf. andere Kammern und an den Zentral-
verband des Deutschen Handwerks (ZDH)). Sofern keine besonderen gesetzlichen Aufbewahrungs-
pflichten bestehen, werden die Daten gelöscht, sobald sie für den Zweck ihrer Verarbeitung nicht 
mehr erforderlich sind. 

Sie sind berechtigt, Auskunft der bei uns über Sie gespeicherten Daten zu beantragen sowie bei
Unrichtigkeit der Daten die Berichtigung oder bei unzulässiger Datenspeicherung die Löschung der 
Daten oder die Einschränkung der Verarbeitung zu fordern. Auch steht Ihnen das Recht auf Daten-
übertragung zu. Sie können unseren Datenschutzbeauftragten unter dsb@hwk-chemnitz.de oder 
unter Datenschutzbeauftragter c/o Handwerkskammer Chemnitz, Limbacher Straße 195,
09116 Chemnitz erreichen.

Ihnen steht des Weiteren ein Beschwerderecht beim sächsischen Datenschutzbeauftragten (Auf-
sichtsbehörde) zu. Weitere datenschutzrechtliche Informationen finden Sie unter www.hwk-chem-
nitz.de/Datenerhebung.

Handwerkskammer Chemnitz
Abteilung Berufsbildung
Herr Oliver Pleschke
Limbacher Straße 195
09116 Chemnitz

Tel.: 0371 5364-293
E-Mail: o.pleschke@hwk-chemnitz.de

Bitte ausgefüllt zurücksenden an:
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EINWILLIGUNG ZUR DATENERHEBUNG/-VERARBEITUNG
gemäß Artikel 6 Abs. 1 lit. a) Europäische Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)

Bitte ankreuzen!

Ja, wir willigen ein, dass die über uns im Rahmen des „Leistungswettbewerbs des Deutschen Handwerks“ 
bzw. des Wettbewerbs „Die gute Form im Handwerk – Handwerker gestalten“ erhobenen betriebsbe-
zogenen Daten (Name, Anschrift, Telefon- und E-Mail-Kontakt, Ansprechpartner, Angaben zum Betrieb, 
etc.) elektronisch gespeichert und uneingeschränkt zur Abwicklung des Wettbewerbs genutzt und ggf. 
an die jeweils durchführenden Kammern/Verbände auf Landes- und Bundesebene sowie durch den 
ZDH weitergegeben und zu Pressezwecken genutzt werden dürfen. 

Ja, wir willigen ein, dass die im Rahmen des Wettbewerbs von den am Wettbewerb beteiligten Insti-
tutionen gemachten Fotos/Filmaufnahmen/Sedcards (digitale Steckbriefe) für handwerksfördernde 
und handwerkspolitische Zwecke sowie für alle damit unmittelbar oder mittelbar im Zusammenhang 
stehenden Zwecke in allen Print- und elektronischen Medien sowie sozialen Netzwerken, wie z. B.
Facebook, genutzt und veröffentlicht werden dürfen. 

Die Verarbeitung und Nutzung (auch für einzelne Zwecke) Ihrer betriebsbezogenen Daten durch die 
Handwerkskammer Chemnitz können Sie jederzeit ohne Angabe von Gründen für die Zukunft wider-
rufen. Bitte nehmen Sie dafür unter den benannten Kontaktdaten per E-Mail, Brief, Fax oder Telefon 
Kontakt zu uns auf. Für diese Zwecke werden wir die entsprechenden Daten nicht mehr verarbeiten. 
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Firma:

Straße:

PLZ, Ort:

Ansprechpartner:

Telefon:

E-Mail:

Ort, Datum				    Firmenstempel, Unterschrift

IHRE KONTAKTDATEN
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